



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957 december 29 7 óra -- perc

Sok országba exportál a győri vagongyár

1957 december 29

A Győri Vagon- és Gőpgyár, élve az önálló külkereskedelmi tevékenység jogával, sok országgal folytat tárgyalást. A gyár elsősorban a Szovjetunióknak szállít vasuti személykocsikat.

A gyárban jövőre könnyített sulyu és légjavítóberendezéssel ellátott kocsikat is készítenek. A légkondicionáló berendezés, - mely a külső hőmérséklettől függően hűti vagy fűti a kocsik belsejét - teljesen korszerű.

Jugoszlávia részére vasuti személykocsikat és étkezőkocsikat gyártanak. Kinából vasuti személykocsik és hálókocsik iránt érdeklődnek.

A Délafrikai Unióknak különleges vasuti kocsikra, Belgiumnak portáldarukra tesznek ajánlatot.

A gyár járműszerkezési osztályán a külföld igényeit kielégítő típusok kialakításán dolgoznak. /MTI/

Másfélezer tárgyat gyűjtöttek az Ormánsági Múzeum részére

1957 december 29

A Hazafias Népfrent és a tanács kezdeményezésére másfél hónappal ezelőtt gyűjtés kezdődött a baranyai Ormánság 43 községében, hogy a vidék gazdag népművészetét tükröző tárgyakból múzeumot hozzanak létre. A lakosság segítségével eddig mintegy másfélezer tárgy gyűlt össze. Előkerült például egy 1948-as választási röplap, amelyre a függetlenségi párt kortesdalát nyomtatták. Hírös község lakosai takács szövöszöket, 1700-ból származó iratokat, cserépedényeket ajándékoztak a jövőre megnyíló Ormánsági Múzeum részére. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1957 december 29. 7 óra 05 perc

A kaposvári Agyagipari KTSZ 4000 mestermunkát küld a brüsszeli világkiállításra

1957 december 29

A kaposvári Agyagipari KTSZ dolgozói négyezer, különféle/kancsákat, lámpatesteket, falitáblákat és ajándéktárgyakat küldenek a brüsszeli világkiállításra. Kétezer tárgy már teljesen elkészült és rövidesen befejezik a másik kétezer darab díszítését és égetését is. /MTI/
/mestermunkát, többek között

Bányászszobrot állítanak a pécsi-meszasi bányászvárosban

1957 december 29

A pécsi szénbányászok új lakónegyedében, Mészesen, eddig másfélezer otthon épült. s a következő években további háromezer lakással bővítik ezt a városrészt. A jövő esztendőben sor kerül Mészés szépítésére, esinosítására is. Az üzletházak előtti téren felállítják Kucs Béla szobrászművész három és fél méter magas bányászszobrát. /MTI/

avasszal ismét megnyílik a híres Hortobágyi Csárda

1957 december 29

Ez év közepén történtek az első lépések arra, hogy végre visszaadják eredeti rendeltetésének a Hortobágyi Csárda épületét. Mire az őszi vadlibavadászat megkezdődött, a csárda épületében öt szobát rendeztek be a Hortobágyra érkező vendégek részére. Az év utolsó napjaiban a kőművesek hozzákezdték a régi ivóhelyiségeknek az eredeti célokra való visszaállításához. A kecskelábu asztalokhoz a kármentőből hordják majd az italt a csaposlegények a jövő év tavaszán, amikor ismét megnyílik a híres Hortobágyi Csárda. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1957 december 29 7 óra 10 perc

Román hősi emlékművet építenek Megyasszón

1957 december 29

A Borsod megye felszabadításáért vívott harcokban többszáz román katona is életét vesztette. A megyasszói temetőben mintegy 1600 román hős pihen. Sírjukat a tanács és a község dolgozói közösen gondozzák.

A megyei tanács végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy méltó emléket állít a népünk szabadságáért életüket áldozott román harcosoknak. Csaknem három méter magas márvány emlékművet készítenek, amelyen bronz domborművet helyeznek el. A község lakói társadalmi munkával segítik az emlékmű környékének parkosítását, az építőanyagok fuvarozását.

Az emlékmű építését jövőre kezdik meg, és azt április 4-én, - hazánk felszabadulásának évfordulóján - lepezik le. /MTI/

Különleges irhabundák kerülnek Szegedről a brüsszeli kiállításra

1957 december 29

A Szegedi Szőrme és Bőrruhagyár mintaműhelyében különleges irhabundák készültek a brüsszeli világkiállításra. A legérdekesebb az a női bunda, amelynek nyakrészén a hófehér prém egy zippzárral kapucnivé vagy többféle formájú gallérrá alakítható. Ugyanolyan alakítható a kabát prémcsujja is. /MTI/

Új hid és strandfürdő Veresegyházán

1957 december 29

Három méter hosszú, kétpilléres vasbetonhídot adtak át a forgalomnak Veresegyházán. A hid a falu közepén levő halastó két parját köti össze. A tó parján félmillió forintos költséggel strandfürdő is épül. Ez a jövő évben lesz kész. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1957 december 29 7 óra 15 perc

A ceglédi Kossuth Múzeumban helyezik el az ország első, 106 évvel ezelőtt alakult dalárdájának relikviáit

1957 december 29

Zenetanárok és más kulturális szakemberek megkezdték Cegléden a hosszabb ideig ott állt multszázadbeli neves dalszerzőnek, Simonffy Kálmánnak életéről, munkásságáról fennmaradt emlékek összegyűjtését. Érdekes adatokat és tárgyi emlékeket találtak, amelyek szerint Simonffy 1851-ben dalárdát alakított Cegléden. A Tudományos Akadémia munkatársai megállapították, hogy - az eddig ismert adatok szerint - ez volt Magyarországon az első dalárda.

A dalárda most megtalált szízesztendőös bélyegzőjét, régi zászlórúdját és egyéb tárgyi emlékeit a ceglédi Kossuth Múzeumban helyezik el. A tervek szerint emléktáblával jelölik meg a városi művelődési házat, ennek helyén állt az a vendégfogadó, amelyben az első dalárda próbáit tartotta.

Cegléd, most megalakult, nyolcvantagú vegyeskórusa Simonffy Kálmán nevét veszi fel. Műsortervében szerepel a zeneszerző műveiből összeállítandó kompozíció bemutatása is./MTI/

Butorok - eszpresszók részére

1957 december 29

A Miskolci Vasipari és Gyermekkocsigyártó Vállalatnál jövőre eszpresszó- részére ugynevezett kis butorok gyártását kezdik meg. A krémózott csőből készült kis kerék asztalokból kétféle készítenek. Az egyik típusba hangulatvilágítást adó álló lámpát építenek be, a másik fajta asztal sima kivitelű lesz. A székeket műbőrrel vonják be.

Tervbe vették rézbevonatú csillárok gyártását is. Ezekből huszezret készítenek./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1957 december 29 7 óra 20 perc

Korszerűsítették a Szőnyi Kőolajipari Vállalat dunai kikötőjét

1957 december 29

A Szőnyi Kőolajipari Vállalathoz a nyersolaj több mint 20 százaléka vízi úton érkezik és a kőszáru jelentős részét is uszályokon szállítják el. Az üzem régi dunai kikötője már nem felelt meg a követelményeknek, ezért az év elején megkezdték bővítését, korszerűsítését. A 4.5 millió forintos munkát befejezték. Ezzel jelentősen meggyorsult a rakodás.

Még az idén megoldódik az üzem másik nagy gondja: a kőszáruk elhelyezése is. Tíz új tartályt építettek 10 millió forintos beruházással./MTI/

Vasgyűjtési hírek

1957 december 29

A győri MÁV fűtőház dolgozói is bekapcsolódtak a vasgyűjtésbe. Különösen a kocsitisztító brigádok veszik ki részüket a népgazdaságunk szempontjából fontos munkából. Fék-tuskókat, elgörbült útköveket, elszakadt csavarlapokat szednek össze. Decemberben 50 nézsa ócskavasat gyűjtöttek.

x x x

Zala megye ipari üzemai közül a Nagykanizsai Kőolajipari Gépgyár dolgozói gyűjtötték össze a legtöbb ócskavasat. Decemberben keréken 100 tonnányit szedtek össze és adták át a begyűjtő vállalatnak./MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1957 december 29 7 óra 25 perc

Borsóaratógép mintapéldánya készült el a Hódmezővásárhelyi Gépjavító Vállalatnál

1957 december 29

A Hódmezővásárhelyi Gépjavító Vállalatnál borsóaratógép mintapéldánya készült el. A hiárgulikus függesztőberendezéssel Zetorra szerelt aratógép fűszárához hasonló vágószerszeggel készítja és rendre rakja a nagy borsó-szárat. A gép kis átalakítással fűvágásra és malacerna aratásra is alkalmas. /MTI/

Jövőre havonta negyedmillió üvegesempét készítenek a Miskolci Üveggyárban

1957 december 29

A Miskolci Üveggyárban az év első felében kezdték meg a falhorításra szolgáló üvegesempe gyártását. Az üvegesempe iránt rendkívül nagy az érdeklődés, ezért a gyár vezetősége elhatározta, hogy mintegy másfélmillió forint felhasználásával növeli az üvegesempe gyártás teljesítőképességét. A kemencét még a jövő év első negyedében átalakítják. Így a jövő év első felében az eddigi havi 120.000 darabról 250.000-re növelhetik az üvegesempe gyártását. /MTI/

Egyszerű ötlettel évente 30.000 forintot takarítanak meg a DIMÁVAG-ban

1957 december 29

A DIMÁVAG-ban a mágnesasztalok ^{/kellett} villanymotorjait eddig évente háromszor is tekereselték a hűtőfolyadék beszívása miatt. Lőrincz Gyula, villanyszerelő javaslatára a tekereseket kétszeres nylonburkolatba helyezték és ezzel meggyógyították a hűtőfolyadék beszívását. Így feleslegessé vált a többszöri újratekereselés. A jól bevált újítást eddig két asztalnál alkalmazták. Ha a többi mágnesasztalnál is bevezetik, a számítások szerint évenként csaknem hatvan ezer forintot takaríthatnak meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1957 december 29 8 óra

Nyolcmillió forintos beruházással gazdagodott idén Szentendre - Jövőre iskolát, szabadtéri színpadot és strandfürdőt építenek

1957 december 29

A nyáron alakult meg Szentendre város baráti köre, hogy összefogjon mindenkit, aki tenni akar valamit lakóhelye fejlesztéséért, szépítéséért, a tanács és a baráti kör erejéből az idén sokat gyarapodott a gazdag, történelmi múltú, de az utóbbi években meglehetősen elhanyagolt város.

Az egyik városrész számára törpevizművet építettek és több helyen - részben társadalmi munkával - kibővítették a vízvezetékhalozatot. Megnyitották a tizenkét kádás fürdő és elkészültek a januárban kezdődő nagyszabású csatornaépítés terveivel és előmunkálataival. A tanács rendelete szerint 1959 végéig tartozni kell az egész város s ennek első lépéseként nyolcven épület már új köntöst kapott. Tartarozták nyolc műemléképületet is. Az Üzemek a városért megalakulban több új játszótérrel és parkot építettek, illetve építenek a jövő tavaszra.

Az állami szervek építkezései is gazdagítják a várost. Most épül, s jövőre készül el a nyolctantermes gimnázium, a Szentendréhez tartozó Bölcshelyen két turistaházat bővítenek, Új MÁV-UT -állomás épül és korszerűsítik a városban tartózkodó két... Az állami szervek, a tanács és a lakosság - a közösféjlesztési alapról és társadalmi munkával - összesen nyolcmillió forintot fordítottak az idén a város fejlesztésére. /müntat

A jövő évben tovább gazdagodik Szentendre. Tavaszra elkészül az ezeröttszáz személyes szabadtéri színpad. Nyárra megépül a strandfürdő és a versenyusoda első része. Az izbógi városrészben már megszervezték a társadalmi munkát, s ezzel tavasszal négytanas iskola építését kezdik meg. /MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1957 december 29

9 óra --

Ötvennégyfajta tulipánhagymát exportált a szegedi Kertészeti Vállalat

1957 december 29

A szegedi Kertészeti Vállalat - amely évtizedeken keresztül kizárólag a városból látta el virágokkal - az idén első ízben kapott exportmegrendelést. Hollandiából kapott és továbbszaporított tulipánt exportál. A legváltozatosabb színű, 54 fajta tulipánt neveltek, s hagymájukból 35.000-et küldtek Csehszlovákiába, Finnországba és más államokba. Ezekben az országokban ugyanis az óghajlat nem alkalmas a tulipán szaporítására.

Jövőre még nagyobb exportmegrendelést kapott a szegedi kertészet. Százezer tulipánhagymán kívül fajtiszta, nagyvirágú jácint, nárcisz és gladiólushagymából is sokszret kötöttek le a külföldi országok./MTI/

Háromezer hektó mecsekvidéki kadarka

1957 december 29

A mecsekvidéki Állami Pincegazdaság az idén vásárolt először szőlőt feldolgozásra. Az egyénigazdák termelte szőlőből többek között körülbelül 3000 hektoliter jöminőségű kadarka bort is készített a vállalat a korszerűen berendezett pincészetében. A bor egyharmadát máris átadták a külkereskedelmi vállalatnak érlelés és elszállítás végett. A pincegazdaság ez évi előirányzata 6000 hektoliter volt, de már a 7000 hektolitert is régen meghaladta a felvásárlás./MTI/

Bőségesen van takarmányuk a Győr megyei tsz-eknek

1957 december 29

Győr megye termelőszövetkezeteiben az idén husz százalékkal több takarmányt tartósítottak, mint az elmúlt évben. A termelőszövetkezetek 110 százalékkal túlteljesítették silózási tervüket. Örvendetes, hogy a szilastakarmány-tartalékok zöme fehérjedus pillangós takarmány./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1957 december 29

10 óra---

Fásítási ankét Szolnokon

1957 december 29

A Szolnok megyei Erdőgazdaság Szolnokon fásítási ankétot tart január 8-án. Az ankéton - amelyen részletesen megtárgyalják a megye jövőre vonatkozó fásítási terveit - résztvesznek az Országos Erdészeti Főigazgatóság és a Magyar Beruházási Bank képviselői, a Közlekedés- és a Postaügyi Minisztérium ut- és vasutépítő szervei, a megye állami gazdaságainak igazgatói, valamint a megyei pártbizottság és tanács vezetői./MTI/

Országos földművesszövetkezeti cukrászati verseny lesz Törökszentmiklóson

1957 december 29

A földművesszövetkezetek január első napjaiban Törökszentmiklóson tartják országos cukrászati versenyüket. Mintegy hetven szövetkezeti cukrász a legjellegzetesebb készítményeik mellett cukorból készült négyesfogatból és más érdekességekkel lepik majd meg a szakembereket és az érdeklődőket./MTI/

Télen is folytatják a sztálinvárosi régészeti ásásokat

1957 december 29

Az idén Sztálinvárosban két Dunamenti magaslaton végeztek értékes régészeti leletmentést. Bronzkori edényeket, csontszablat, női bronzkarperceket és egyéb dísz tárgyakat találtak. Az Öreghegy oldalán viszont római kori sírokat és épületrészeket tártak fel. Itt az egyik sírból bronzkorszó került napvilágra. A télen is folytatják a kutatásokat. A napokban bronzkori védőárokrendszerrel fedeztek fel, amellyel a bronzkori telepesek körülfogták lakóhelyüket./MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1957 december 29

11 óra --

Jövőre új iskolák épülnek Miskolcon

1957 december 29

Miskolcon a tanteremhiány enyhítésére jövőre nyolc tanteremmel bővítik a Malinovszki uti iskolát. A bővítésre mintegy hárommillió forintot fordítanak, s ebből előadótermeket, szertárakat, uttörőszobát is építenek.

Elfogadták a selyemréti új lakótelep 24 tantermes iskolájának építési tervét is. A "Z" alakú épület homlokzati részében helyezik el a tanári szobákat, szertárakat, könyvtárakat, disztermet, míg az egyik szárnyban a 12 tantermes fiú-, a másikban pedig a leányiskola kap helyet, tanulószobákkal, valamint korszerű konyhával és étteremmel.

Az építkezést a tervek szerint tavasszal kezdik meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1957. december 29.

15 óra 45 perc

G.orslista a III. Békéskölesön 1957. második félévi, december 29. i sorsolásáról

1957. december 29.

A 100.000 forintos főnyereményt nyerte: a XV. osztály, 13815 sorszámú 45. sorszámú kötvény.

Sorozat:	Sorsz.:	Nyeremény	Sorozat:	Sorszám:	Nyeremény:
00030	1-50	200	04531	1-50	200
00167	1-50	200	04595	1-50	200
00399	42	5.000	04698	1-50	200
00399	1-50	200	04789	1-50	500
00410	1-50	200	04833	1-50	200
00515	1-50	200	04946	1-50	200
00615	1-50	200	05011	1-50	200
00658	1-50	200	05211	1-50	200
00734	1-50	200	05398	1-50	200
01284	1-50	200	05410	1-50	200
01356	1-50	200	05524	1-50	200
01635	1-50	200	05582	1-50	200
01661	1-50	200	05777	1-50	200
02499	1-50	200	05787	1-50	200
02500	1-50	200	05840	1-50	200
02550	1-50	200	06717	1-50	200
02621	1-50	200	06946	1-50	200
02625	1-50	500	07053	1-50	200
02653	1-50	200	07133	1-50	200
02687	1-50	200	07170	1-50	200
02865	1-50	200	07242	1-50	200
02993	1-50	200	07759	1-50	200
03090	1-50	200	07792	1-50	200
03104	05	5.000	07989	1-50	200
03104	1-50	200	08096	42	25.000
03194	1-50	200	08096	1-50	200
03297	1-50	200	08187	1-50	200
03427	1-50	200	08212	1-50	200
03572	1-50	200	08267	1-50	200
03679	1-50	200	08504	1-50	200
03702	1-50	200	08520	13	10.000
03916	1-50	200	08520	1-50	200
04082	1-50	200	08532	1-50	500
04144	1-50	200	08581	1-50	200
04244	1-50	200			
04459	1-50	200			
04474	1-50	200			

/ folyt. köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1957. december 29. 15 óra 5 perc

/Gyorslista...1.folyt./

Sorozat: Sorszám: Nyeremény: Sorozat: Sorszám: Nyeremény:

08683	1-50	200	12922	1-50	200
08949	1-50	200	13022	1-50	200
08978	1-50	200	13103	1-50	200
09085	1-50	200	13268	1-50	200
09091	1-50	200	13282	1-50	200
09175	1-50	200	13517	1-50	200
09260	1-50	200	13669	1-50	200
09279	1-50	200	13815	1-50	200
09311	1-50	200	13835	1-50	200
09425	1-50	200	13882	1-50	500
09440	1-50	200	13954	1-50	200
09485	1-50	200	14025	1-50	200
09559	1-50	200	14054	1-50	200
09632	1-50	200	14312	1-50	200
09685	1-50	200	14313	36	5.000
09728	1-50	200	14313	1-50	200
09912	1-50	200	14571	1-50	200
10130	1-50	200	14618	1-50	200
10187	1-50	200	14684	1-50	200
10891	1-50	200	14744	1-50	200
10974	14	5.000	14935	1-50	200
10974	1-50	200	14961	1-50	200
11133	1-50	200	14998	1-50	200
11137	1-50	200	15091	1-50	200
11398	1-50	200	15108	1-50	200
11445	1-50	500	15136	1-50	200
11580	1-50	200	15236	1-50	200
11616	1-50	500	15246	1-50	200
11669	1-50	200	15323	1-50	500
11689	1-50	500	15658	1-50	200
11746	1-50	200	15753	1-50	500
11864	1-50	200	15812	40	50.000
11880	1-50	200	15812	1-50	200
11942	1-50	200	15862	50	5.000
11967	1-50	200	15862	1-50	200
12066	1-50	200	15936	1-50	200
12103	1-50	200	15940	1-50	200
12340	1-50	200	15950	1-50	200
12549	1-50	500	15974	1-50	200
12865	1-50	200	16006	1-50	200
			16176	1-50	500
			16248	1-50	200

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1957. december 29. 16 óra perc

/Gyorslista...2.folyt./

Sorozatszám: Sorszám: Nyeremény:

16604	1-50	200
16861	1-50	200
17030	1-50	200
17197	1-50	1.000
17479	1-50	200
17718	1-50	200
17779	1-50	200
17830	1-50	200
18048	1-50	200
18597	1-50	200
18874	1-50	200
18962	1-50	200
19024	1-50	200
19047	1-50	200
19213	1-50	200
19224	34	5.000
19224	1-50	200
19271	1-50	200
19298	1-50	200
19403	29	10.000
19403	1-50	200
19519	1-50	200
19581	1-50	200
19838	1-50	200
19898	1-50	200
19970	1-50	200

Mindazok a kötvények, amelyek "sorozatszám" és "sorszám" az alább felsorolt sorozat és sorszámmal megegyezik, illetve a sorozatszám mellett feltüntetett számhatárokon belül van, a számok mellett levő összeggel kerültek kisorsolásra. A jegyzékben feltüntetett sorozatszámokhoz tartozó összes kötvények, mind a tízenhét osztályban nyertek.

A gyorslista közvetlenül a húzás után készült, az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1957. december 29. *16 óra 05* perc

Gyorslista a IV. Békekölcson 1957. második félévi december 29.-i sorsolásáról

1957. december 29.

A 100.000 forintos főnyereményt nyerte a IX. osztályu 34897 sorozat, 13. sorszámu kötvény.

Sorozat: Sorszám: Nyeremény: Sorozat: Sorszám: Nyeremény:

20188	1-50	200	24132	1-50	200
20232	1-50	200	24227	1-50	200
20329	1-50	200			
20355	1-50	200	24252	22	10.000
20546	1-50	200	24252	1-50	200
20565	1-50	200	24283	24	25.000
20941	1-50	200	24283	1-50	200
20958	1-50	200	24305	1-50	200
21036	1-50	200	24343	1-50	200
21107	1-50	200	24352	1-50	200
21233	1-50	200	24423	1-50	200
21235	1-50	200	24450	1-50	200
21277	1-50	500	24490	1-50	200
21345	1-50	200	24553	1-50	200
21404	1-50	200	24904	1-50	200
21480	1-50	200	25019	1-50	500
21842	1-50	200	25081	1-50	200
21994	1-50	200	25126	1-50	200
22026	1-50	200	25320	1-50	200
22046	1-50	200	25506	1-50	200
22103	1-50	200	25678	1-50	200
22290	1-50	200	25734	1-50	200
22397	1-50	200	25794	1-50	200
22408	21	5.000	25869	1-50	200
22408	1-50	200	25991	22	5.000
22506	1-50	500	25991	1-50	200
22615	1-50	200	26162	1-50	200
22722	1-50	200	26286	1-50	200
22732	1-50	200	26369	1-50	200
23195	1-50	200	26456	1-50	200
23239	1-50	200	26635	1-50	200
23403	1-50	500	26850	1-50	200
23983	1-50	200	26969	1-50	200
24006	43	10.000			
24006	1-50	200			

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1957. december 29. *16 óra 40* perc

/Gyorslista a IV. Békekölcson....1. folyt./

Sorozat: Sorszám: Nyeremény: Sorozat: Sorszám: Nyeremény:

27028	1-50	200	31309	1-50	200
27114	1-50	200	31466	1-50	200
			31485	1-50	200
27139	1-50	200	31486	1-50	200
27214	1-50	500	31630	1-50	200
27292	1-50	200	31648	1-50	200
27327	1-50	200	31708	1-50	200
27368	1-50	200	32111	1-50	200
27441	1-50	200	32154	1-50	200
27547	1-50	200	32285	1-50	200
27883	1-50	200	32436	1-50	200
27892	1-50	500	32531	1-50	200
28260	1-50	500	32615	1-50	200
28419	1-50	200	32619	1-50	200
28431	1-50	200	32700	1-50	200
28452	1-50	500	32899	1-50	200
28559	1-50	500	33401	1-50	200
28671	1-50	200	33970	1-50	200
29162	1-50	200	34264	28	5.000
29194	1-50	200	34264	1-50	200
29256	1-50	200	34364	1-50	200
29264	1-50	200	34384	1-50	200
29327	1-50	200	34558	1-50	200
29429	1-50	200	34657	1-50	200
29464	1-50	200	34796	1-50	200
29469	1-50	200	34840	1-50	200
29557	29	5.000	34854	1-50	200
29557	1-50	200	34897	1-50	200
29566	1-50	200	34930	1-50	200
29882	1-50	200	34940	1-50	200
29912	1-50	200	35050	1-50	200
30192	1-50	200	35143	1-50	200
30415	1-50	200	35211	21	50.000
30426	1-50	200	35211	1-50	200
30517	1-50	200	35417	1-50	200
30612	1-50	200	35514	1-50	200
30980	1-50	200	35857	1-50	200
31105	1-50	200	36030	1-50	200
31156	1-50	200	36086	1-50	200
31219	38	5.000	36088	1-50	200
31219	1-50	200	36119	1-50	200
			36146	1-50	200

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1957. december 29. 16 óra 20 perc

/Gyorslista a IV. Bőkekölesön....2.folyt.

Sorozat: Sorszám: Nyeremény:

36349	1-50	500
36502	1-50	200
36523	1-50	200
36645	1-50	200
36666	1-50	200
36754	1-50	200
36834	1-50	200
36939	1-50	200
36957	1-50	200
37014	1-50	200
37094	1-50	200
37452	1-50	500
37682	1-50	200
37878	1-50	200
38010	1-50	200
38219	36	5.000
38219	1-50	200
38418	1-50	200
38439	1-50	200
38499	1-50	200
38675	1-50	200
38712	1-50	200
38881	1-50	200
38897	1-50	200
39175	1-50	200
39203	1-50	1.000
39253	1-50	200
39302	1-50	200
39379	1-50	500
39427	1-50	200
39724	1-50	200
39840	1-50	200

Mindazok a kötvények, amelyek "sorozatszám", és "sorszám" a fent felsorolt sorozatszámokkal és számokkal megegyezik, illetve a sorozatszám mellett feltüntetett számhatárokon belül van, a számok mellett levő összeggel kerültek kisorsolásra. A jegysékekben feltüntetett sorozatszámokhoz tartozó összes kötvények mind a tíz osztályban nyertek.

A gyorslista közvetlenül a húzás után készült, az esetleges számlabúrkért felelősséget nem vállalunk!

A kisorsolt kötvények beváltását a hivatalos nyereményjegyzék megjelenése után, 1958. január 3.-án kezdik meg az Országos Takarékpénztár fiókjai és a postahivatalok. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1957. december 22. 16 óra 30 perc

Időjárásjelentés

1957. december 29.

A Meteorológiai Intézet jelenti december 29-én

Felhő átvonulások

Észak-Európa felett nagy kiterjedésű ciklonrendszer helyezkedik el, melynek frontjai enyhe óceáni légtömegekkel árapottótták el még a Szovjetunió területeit is. Így a Balti-tenger felett, az északi, valamint a Balti tenger vidékén 5-8, Kelet-Európában 1-3 fokos maximumok voltak. Ezzel szemben az Alpok, a Kárpátok és a Balkán felett uralmon lévő csendes, leszálló légmozgások következtében erősen párás, ködös volt az idő. A Balti hőmérséklet e területeken seholsen érte el az olvadáspontot. A anticiklon azonban fokozatosan leépül, s az enyhe légtömegek Közép-Európa felé is bonyomulnak.

Hazánkban tegnap országsszerte erősen ködös volt az időjárás. Sok helyen ónososít, ködcsitálást, az esti órákban havazást észleltek. A lehullott csapadék mennyisége Veszprémben 6, Pihányban és Kecskeméten 5, máshol 1-3 milliméter volt. A nappali hőmérséklet északon és északnyugaton mínusz 2, délen és keleten mínusz egy fokig emelkedett. Ma hajnalban általában mínusz 2, mínusz 5 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 2,2 fok volt, 1,1 fokkal alacsonyabb, mint a sok évi átlag. Budapest vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 2 fok, a tengerről átszámitott légnyomás 763 milliméter, gyengén sülyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőig estig:

Felhő átvonulások, helyenként gyenge fűtő havazás. Hőmérséklet délnyugati, majd élénk nyugati, északnyugati szél. A hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. Várhatóan legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel mínusz 1, mínusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 3 fok között.

A Dunai vízállása 156 centiméter. /MTI/

-0-0-



B 18. kiadás 1957. december 29. 17 óra 10 perc

Befejeződtek az idei békekölcsönsorsolások

1957. december 29.

Az év utolsó esedékes békekölcsönsorsolásait szombaton és vasárnap bonyolította le az Országos Takarékpénztár. Vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Fővárosi Tanács kulturális termében tartották az év utolsó, - a III. és a IV. Békekölcsön - sorsolásait. Először a III. Békekölcsön 143650 nyereseményét sorsolták ki, több mint 34 millió forint értékben. A 100.000 forintos főnyereseményt a XV. osztályu 13.815 sorozatu 45. számú kötvény nyerte. A IV. Békekölcsön húzásán 86.500 kötvény számát sorsolták ki, csaknem 21 millió forint értékű nyereseménnyel. A 100.000 forintos főnyereseményt a IX. osztály 34.897 sorozatu 13 számú kötvény nyerte.

A kétnapos húzáson több mint 300.000 kötvény számát sorsolták ki, mintegy 80 millió forint nyereseménnyel és törlesztéssel. /MTI/

Több ezer Komárommegyei kommunista családlátogatáson

1957. december 29.

Vasárnap reggel az MSZMP Komárom megyei területi alapszervezeteiben találkoztak az alapszervezetekhez tartozó kommunistákon kívül az üzemi, hivatali pártszervezethez tartozó párttagok is. A megyei pártbizottság felhívására elhatározták, otthonaikban keresik fel városuk, községük lakóit. Résztvettek a felvilágosító munkában az egyszerű párttagoktól kezdve az állami, tömegszervezeti, gazdasági s pártfunkcionáriusok is. Esztorgomban például nyolcszázhatvan kommunista vitte szét a párt szavát, atabányán egyetlen körületben, Ujvárosban mintegy kétszázötvenen.

Megükkel vitték mindenütt a Komárom megyei Dolgozók Lapjának legújabb számát, amely tartalmazza az MSZMP Megyei Bizottságának, a Hazafias Népfront és a Szakszervezetek Megyei Tanácsa elnöksége, a KISZ megyei bizottságának, a Megyei Tanács és a megyei Nőtanács levelét. "Az Új Esztendő küszöbén" címmel megjelent levél a megye dolgozóihoz szól, számotvet az idei év eredményeivel, foglalkozik a jövő esztendő feladataival. A megye társadalmának minden rétegéhez fordulnak s minden hazáját szerető ember segítségét kérik a három éves terv megvalósításához. /folyt.köv./

B 19. kiadás 1957. december 29. 17 óra 15 perc

/Több ezer Komárom megyei folyt./

A kommunistákat, ahol csak jártak, mindenütt szívesen fogadták, sokan elmondták, örülnek, hogy ilyen módon is gondoltak rájuk, őszintén és bizalommal beszélgettek velük. Elmondták örömmel és helyesléssel nézik a párt és a kormány eddigi munkáját s azt kérik, ezen az uton haladjanak tovább. Több főleg, helyileg megoldható kérdésben kérték a kommunisták segítségét. Komárom megye kommunistái gazdag tapasztalatokat szereztek ezen a napon s elhatározták a jövőben is rendszeresen felkeresik a dolgozókat. /MTI/

Szerkesztőségek figyelmébe!

1957. december 29.

A mai gyorslistában néhány szám elmosódott és ezért ezeket megismételjük.

A B 11. kiadás az első számoszlop huszadik sora: 02687 1-50 200.

A B 13. kiadás tizedik sora: 18397 1-50 200. Ugyanezen a kiadás az első bekezdés második sorában "az alább" szöveget kérjük "a fent"-re javítani.

A B 15. kiadás második számoszlopának 16. sora: 32700 1-50 200, a 17. sor: 32899 1-50 200, a 18. sor pedig 33401 1-50 200. Az alulról számított első sor 36146 1-50 200, a második sor 36119 1-50 200, a harmadik sor pedig 36088 1-50 200. /MTI/

B 20. kiadás

1957. december 29.

17 óra 25 perc

Petőfi öröksége közös kincsünk - Ortutay Gyula beszélt a kiskörösi Petőfi irodalmi emlékestén

MSZP

1957. december 29.

Kiskörös népe ünnepi héten emlékezik meg a község szülöttének, Petőfi Sándornak születése 135. évfordulójáról. Az ünnepi hét legjelentősebb eseményei vasárnap zajlottak le. Ezrekre menő tömeg gyűlt egybe a Petőfi szobor előtti téren. A kiskörösi dolgozókon kívül ott voltak a környék lakosságának képviselői, eljöttek Dunavecse, Fülöpmező, Kiskunfélegyháza és sok más kiskunvárosi község dolgozói. Az ünnepségen résztvettek a Művelődésügyi Minisztérium, a Hazafias Népfront, az Irodalmi Tanács, a KISZ, a Petőfi Irodalmi Múzeum, az Országos Békatanács, a Magyar Nők Országos Tanácsa képviselői, valamint számos magyar és külföldi újságíró.

Király István, a Hazafias Népfront kiskörösi járási bizottságának elnöke megemlékező szavaiban többek között ezeket mondotta:

- Nagyszámban gyűltünk össze, hogy községünk nagy szülöttjének, Petőfi Sándornak, a halhatatlan nagy magyar forradalmi kiltőnek születése 135. évfordulóján tisztelettel és nagyrabecsüléssel adózzunk. Minden évben megünnepeltük emlékét, de nevéhez és szülőhelyéhez méltóan még többet kell tennünk. Az ünnepek és a hétköznapi gyakorlati munkájával kell elérni, hogy Petőfi Sándor ténylegesen köztük éljen, dalaival, verseivel nekünk és a népnek énekeljen és segítsen mai problémáink, feladataink megoldásában.

- A Petőfi kultusz ilyen szellemű ápolása teszi lehetővé - folytatta, - hogy a nagy költő eszméit tőle idegen érdekek és célok képviselőjeként használják fel, amint ezt 1956. októberében tették.

- Az egész magyar nép tartozik Petőfi szellemének - mondotta befejezésül - hogy Petőfi gondolatait ne a ma problémáitól elszakítva értékeljük, mert Petőfi öröksége ma is élő kincs. A munka, amelyet végzünk, az ő művének folytatása, az ő példáját követjük.

A nagyhatású beszéd után szavalt, majd a Petőfi általános iskola énekszámai következtek. Ezután megkoszorúzták a Petőfi szobrot. Elsőnek a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának koszorúját helyezte el a szobor talapzatán Molnár Frigyes, az MSZMP Bács-Kiskun megyei bizottságának titkára. A Hazafias Népfront Országos Tanácsának koszorúját /folyt.köv./

B 21. kiadás

1957. december 29.

17 óra 40 perc

/Petőfi öröksége....1.folyt./

Ortutay Gyula, az Eötvös Loránd Tudományegyetem rektora, a Hazafias Népfront főtitkára és Barati József, a Hazafias Népfront művelődési osztályának vezetője, a Művelődésügyi Minisztérium koszorúját Dobrovits Aladár, a múzeumi főosztály vezetője és Lakatos László a főosztály helyettes vezetője helyezte el. Egymás után került a szobor talapzatára a KISZ, az Irodalmi Tanács, a Magyar Nők Országos Tanácsának, az Országos Békatanácsnak, a Petőfi Irodalmi Múzeumnak koszorúja, majd szinte véget nem érő sorban jöttek a Bács-Kiskun megyei pártbizottság, a tanács és a Népfront-bizottság, a különböző intézmények, és a környéki városok és községek, köztük Kiskunfélegyháza, Dunavecse, Fülöpmező lakóinak koszorúja.

Az ünnepség a Hymnus hangjaival ért véget.

Délután az ünnepségekre érkezett vendégek megtekintették a Petőfi Múzeumot és a Petőfi általános iskolában a korabeli népművészeti tárgyakból rendezett kiállítást. A Petőfi Hazában Onody Miklós, a TTIT főtitkárhelyettese és Bárd Miklós, a TTIT irodalmi szakosztályának vezetője helyezte el koszorút.

Este 6 órakor a kiskörösi művelődési ház előadóterében irodalmi emlékestet rendeztek. Szabó Gyulának, a községi tanács végrehajtó bizottsága elnökének üdvözlő szavai után Ortutay Gyula, a Hazafias Népfront főtitkára mondott ünnepi emlékbeszédet.

- Éppen tíz esztendője lesz annak - kezdte beszédét - hogy itt Kisköröson megkezdődött 1848 százéves fordulójának ünnepségeit. Petőfi Sándor szülőházához zerándokolt az ország népe s nem véletlen, hanem a jelkép tudatos megválasztása volt, hogy a felszabadult magyar nép Petőfi eszméihez fordult. 1956. októberében vérbe, gyalázatba akarták fojtani felszabadulásunk minden eredményét, csak hogy elragadják a néptől a hatalmat, akár egy harmadik világháború árán is. Hogy ez megtörténhetett, hogy Petőfi nevére, 1848 eszméjére való hivatkozással akarta visszaállítani elnyomó uralmát a régi rend, emlékeztetés kell, hogy maradjon számunkra. Emlékeztetés azért is, mert a mi hibáink is benne vannak abban, hogy a belső reakció - ha csak néhány napra is - megbonthatta sorainkat.

- Mindez meghatározza mai ünnepünk mondanivalóját - folytatta ezután. - Történeti visszapillantás, vagy esztétikai elemzés helyett születésének 135. évfordulóján arra hívom fel a figyelmet, amire ma tanít. Petőfi Sándor. Petőfi politikus volt, költészetében, egész magatartásában politikusnak tudta magát. /folyt.köv./



/Petőfi öröksége....2. folyt./

- "Szolgátságunk idejében minden ember csak beszélt. Mi valánk a legelsők, kik tenni mertünk a honért" - írja Márciusi ifjak című versében.

- Kezdetről fogva a szabadságharc és a forradalomgyőrelmét látja és a Márciusi ifjak, a Fiatal Magyarország és az Egyenlőségi Társulat balszárnyán következetesen harcol a népszabadság és a társadalmi forradalom plebejus eszméiért. Egész életét ez a következetes politikai állásfoglalás és a tiszta belső logika jellemzi. Ez adja meg hazaszeretetének értelmét is.

- Elveiért megharcolt mindenki. Elveiért az egész nemzet színe előtt is vállalja a népszerűtlen feladatot, a keserű szökimondást. S hány versében ostromozza imádott nemzetének hibáit!

- Petőfinek ez a kérlelhetetlen, a jó politikai elveihez életen és halálon keresztül, a népszerűtlenséggel mit sem törődő ragaszkodása is példakép legyen ma. Tanuljunk állhatatosságot, elvű szilárdságot tőle. Ha a nép szabadságáról - ami egy a dolgozó nép hatalmával - esik szó, ne alkudjunk mi sem, mint ahogyan Petőfi sem alkudott.

- Azt se feledjük, hogy Petőfi a magyar nép szabadságharcának legtragikusabb pillanatában sem adta fel a reményt. Hadd idézzük, hogyan rögzíti Pest tragikus kiűritése, a debreceni napok idején a szabadságharc feladatát éppen az árulók, a belső ellenség elleni küzdelemre: "Megrázott bennünket, az ellenség megrostált. A szemét és konkoly kihull, a java meg benne marad. Most minden félbarátunk és titkos ellenségünk átmegy a győzedelmesekhez, s hogy addig is mi nem vagyunk a győzők, onnan van, mert ezek közöttünk voltak. Míg azt nem tudjuk ki minden ellenségünk, hogyan diadalmaskodhatnánk?"

- Mennyi aktuális, s mennyi nekünk szóló kemény figyelmeztetés van Petőfi szavaiban! A nemzet véres áldozata, a mártírok sora figyelmeztet, hogy különböztessük meg a barátot az árulótól, a hűséget a félbarátok megalkuvásától.

- Jellemének ezekkel a vonásaival, politikai tisztánlátásával függ össze, hogy személyes sérelmeinek, politikai megalkuvásának legnehezebb pillanataiban sem fordul népével szembe. Szenvédélyesen szerette a magyar népet. Ez a fiatal költő kora magyarjai között egyike volt a legműveltebbeknek. Tájékozott volt az európai irodalom nagy alkotásai között és a kor leghaladóbb eszméiben is. A dy jogosan mutat rá híres Petőfi tanulmányában, hogy forradalmisága mennyire összefügg internacionalizmusával.

/folyt. köv./

/Petőfi öröksége....3. folyt./

A magyar nemzeti színű zászló mellett elveiben is, költészetében is mindig ott látta lobogni a világszabadság vörös zászlaját. Elég vétke Petőfi kultuszunknak, hogy ezt a tanítását nem értette meg teljesen a maga mélységében. Itt az idő, hogy megértessük: a mi nemzeti színű zászlónk is akkor loboghat fenn, szabadon, ha mellette van a világszabadság, a nemzetközi munkásmozgalom vörös zászlója. Ezt a zászlót a népünk, a népünk hatalmát kétszer is megmentő Szovjetunió tartja a magasba. Értse meg nemzetünk, hogy a magyar nép valóságos nemzeti célja tehát a valóságos hazaszeretet, a nemzetköziségnek ettől az értelmétől elválaszthatatlan.

Befejezésül a Petőfi kultusz hiányosságaival foglalkozott. Rámutatott, hogy míg a felszabadulás előtt igyekeztek eltávolítani a költő politikai gondolatait, radikalizmusát, antiklerikalizmusát, addig a felszabadulás után csak néhány politikai gondolatát emlegettük és esetleg más oldalról tettük fogyatékosná a Petőfi képet. Arra kell törekednünk, hogy ifjuságunk, népünk az egész Petőfit ismerje meg. Petőfi költészetének éppen az a varázsa, hogy ritmusainak tiszta hullámain a maga hangját megtalált nép szólal meg, szenvedélyét egy egész nép szenvedélye hitelesíti.

A nagyszámú hallgatóság élénk tetszéssel fogadta Ortutay Gyula ünnepi beszédét. Az emlékest második részében Bitskey Tibor, a Néphadsereg Színházának tagja, Palotai Erzsébet előadóművész és Fogarassy Mária, a kecskeméti Katona József Színház művésze Petőfi verseket adott elő, Török Erzsébet Kossuth-díjas pedig Egri és Petőfi dalokat, valamint alföldi népballadákat énekelt András Béla zongoraművész kíséretével. Juhász Pál, a kecskeméti Katona József Színház művésze János vitéz részleteket és Petőfi dalokat énekelt Kerny Kálmán karnagy zongorakíséretével. Nagy sikerrel szerepelt még a műsorban a kis-körösi Petőfi általános iskola énekkara Vékony Ágnes, valamint a helyőrségi tiszti klub zenekara Kiss Sándor vezényletével.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1957. december 29. 12 óra 10 perc

Tanácsügyi pótválasztás Debrecenben

1957. december 29.

Debrecenben vasárnap tanácsügyi pótválasztást tartottak a város 61 szavazókerületében. Harminchárom városi és 38 kerületi tanácstagot választottak ezen a napon a debreceni dolgozók. Mintegy 26 ezer választópolgár járult az urnák elé. A szavazók egyhangú lelkesedéssel a Népfront jelöltjei mellett szavaztak.

Nemcsak a város belterületén, hanem a tanyatelepüléseken is volt tanácsügyi pótválasztás. Pacon, Mzseshegyen, Bellegelőn, a látóképi csárdánál és még több Debrecenhez tartozó településen is szavaztak.

A választási elnökség az öreg Városháza épületében székelt, ide érkeztek egymásután a jelentések a szavazás befejezéséről.

Teljes a tanácsstagok száma Debrecenben, mert a megválasztottakkal együtt ismét 200 városi és 200 kerületi tanácsstag képviseli a dolgozók érdekeit, a lakosság közügyeit a városi és kerületi tanácsok tanácskozási szerveiben. /MTI/



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. december 30. 6 óra - perc

Milyen érdekesebb árucikkekre számíthat a lakosság 1958-ban?

1957. december 30.

A napokban zárult az az érdekes kiállítás, amelyen a lakosság már láthatta azokat a használati tárgyakat, háztartási felszereléseket, amelyeket az ipar a jövő évben gyárt. A kiállítás ideje alatt sikeres tárgyalások folytak az ipar- és a kereskedelem között, amelynek eredményeiről a Belkereskedelmi Minisztérium illetékesei az alábbi tájékoztatást adták:

-Az új esztendőben a vásárlók sok cikkből lényegesen többet találnak majd az üzletekben, mint 1957-ben. Rádióból például maradéktalanul ki tudják elégíteni a vásárlók kívánságait, sőt 8-lo ujtípusú készülék között válogathatnak. A z új gépek bizonyára megnyerik majd a vevők izlését és a legkényesebb igényeket is kielégítik. Az új vevőkészülékek legnagyobb része természetesen már rövid hullámu adás vételére is alkalmas. Televízióból ismert típusokon kívül három újabb típus készül. Ezek közül az egyiket rádióval építik egybe.

-Mosógépből az ipar jövőre 128.000-et készít, ami az ideinek háromszorosa. Ha az ipar ígértének eleget tesz, akkor teljesen megszűnik a mosógéphiány.

-Jövőre gyártanak hazánkban először elektromos hűtőszekrényt. 2.500-at állítanak elő, így a hazai gyártásból még nem lehet kielégíteni a lakosság igényeit, de már ez is jó jel arra, hogy az alköv hűtőszekrényekben import nélkül is izlésés kivitelű és jóminőségű hűtőszekrényekhez juthat a lakosság. Porszívógépet ebben az évben alig gyártott iparunk. A jövő évben már több készül, sőt egy új típusal bővítik a választékot.

-Sok bosszuságot okozott ebben az évben, hogy kevés volt az elektromos tüzhely, amelyet ma már mind több háztartás igényel. A jövő évben az ideinek csaknem kétszeresét készíti az ipar. Megjelenik az üzletekben egy modern, teljesen zárt típus is. Ugyancsak kétszeresét hozzák forgalomba az idei mennyiségnek villanyvasalóból is.

/Folyt.köv./

